

КУРОРТ «ИГОРА»

УДОВОЛЬСТВИЕ ОТ ЖИЗНИ КРУГЛЫЙ ГОД



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Владимир Николаевич ЧЕРНЫШОВ

Выпускник ЛМИ (ВОЕНМЕХ), успел поработать в различных областях. Был директором по производству компании «Хайнц-Петросоюз». С марта 2007 года – генеральный директор курорта «Игора». Катается на горных лыжах, играет в футбол и практически живет на любимом курорте.

Гостеприимный курорт «Игора» открыт для гостей круглый год и предлагает все условия как для спокойного, расслабляющего отдыха, так и для активного.

Летом работают спортивные площадки, теннисные корты, есть возможности для занятия велоспортом, туризмом. В течение всего лета еженедельно проводятся открытые турниры по пляжному футболу, что позволяет всем любителям футбола играть в свое удовольствие.

Зимой курорт превращается в современный горнолыжный комплекс. Хорошо подготовленные склоны, 6 подъемников (в том числе единственный на Северо-Западе четырехкресельный подъемник), развитая инфраструктура – все соответствует уровню европейского курорта. В детском клубе дети не только обучаются катанию по австрийской методике, но и весело, познавательно проводят время. Кроме этого есть два учебных склона для взрослых и детей, предпочитающих индивидуальные занятия с инструктором. Курорт принимает соревнования по горным лыжам и сноубордингу как регионального, так и всероссийского масштаба.

В Экстрим-Парке, построенном при содействии World Snowboard Federation, проводится чемпионат России и финал Кубка России по сноубордингу. Высокие стандарты подготовки фигур Half-Pipe и трамплинов в Экстрим-Парке позволяют молодым спортсменам тренироваться, и в том числе готовиться к Олимпийским играм.

ПРОЖИВАНИЕ:

- 26 уютных коттеджей с двумя или тремя спальнями;
- комфортабельный отель на 50 номеров.

РЕСТОРАНЫ:

- двухэтажный ресторанный комплекс (европейская, восточная, японская кухни);
- ресторан высокой кухни «Ле Шале» (авторская кухня);
- панорамные Ски- и Скай-бары.

Во всех ресторанах и кафе есть точки доступа Wi-Fi.

СПА-КОМПЛЕКС:

- более 250 СПА-процедур для женщин и мужчин;
- эксклюзивные СПА-уходы со всего мира;
- все виды массажей (классический, хиромассаж, тайский, шиацу, медитативный массаж Джаму и многие другие);
- бассейн 25 x 10 м, детский бассейн;
- термальный комплекс: сауны, купели, хаммам;
- солярий, салон красоты марок DeLuxe.

ЗИМНИЕ УДОВОЛЬСТВИЯ:

- 6 горнолыжных трасс: перепад высот до 120 м, протяженность до 1200 м;
- Экстрим-Парк: Half-Pipe, трамплины, джиббинг;
- детский клуб по австрийской методике;
- трасса для беговых лыж с подсветкой;
- трасса для катания на тюбингах;
- открытый каток;
- двухуровневый пейнтбол;
- прокат снаряжения;
- опытные инструкторы;
- профессиональная медицинская служба и лыжный патруль.

ЛЕТНИЕ УДОВОЛЬСТВИЯ:

- оборудованный пляж у озера с чистой водой;
- открытые бассейны с подогревом;
- активная рыбалка;
- катамараны;
- мини-гольф, крокет;
- беседки для барбекю;
- пляжный футбол, волейбол;
- корты, спортивные площадки;
- горные велосипеды, ролики;
- картинг.

КОРПОРАТИВНЫЕ УДОВОЛЬСТВИЯ:

- спортивные соревнования по летним и зимним видам спорта;
- командообразующие игры и развлекательные программы;
- банкетные и конференц-залы для компаний до 300 человек.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – ГОРОД СПОРТИВНОЙ СЛАВЫ РОССИИ



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
Валентина Ивановна Матвиенко

Санкт-Петербург по праву называют культурной столицей России, одним из крупнейших мировых культурных центров. Но не менее значимую роль наш город сыграл и играет в спортивной жизни страны.

Многие виды спорта впервые в России появились в Санкт-Петербурге. Именно в нашем городе в 1911 году был впервые создан Олимпийский комитет России. Здесь жил и первый олимпийский чемпион страны – фигурист Николай Панин-Коломенкин. В Академии фигурного катания недавно был установлен бюст этого замечательного спортсмена в память о его великих заслугах.

Сегодня в городе на Неве проживает 82 чемпиона Олимпийских игр разных лет. А всего, начиная с Олимпиады 1952 года, петербургский спорт дал миру 114 олимпийских чемпионов. Они завоевали на Олимпийских играх 135 золотых медалей. Далеко не каждое государство может похвастаться такими достижениями.

За последние годы наш город вырастил целый ряд новых олимпийских чемпионов, победителей чемпионатов мира и Европы. Обладателями золотых медалей и призерами последних Олимпиад стали конькобежка Светлана Журова, велосипедист Михаил Игнатьев, фигуристы Евгений Плющенко, Татьяна Тотьмянина и Максим Маринин, лыжница Евгения Медведева, синхронистка Ольга Кужела. Призерами последних летних Олимпийских игр в Пекине стали и многие другие петербургские спортсмены: пловцы Евгений Лагунов и Александр Сухоруков, легкоатлеты Антон Кокорин и Денис Алексеев.

В последние годы в Петербурге построен целый ряд крупных спортивных объектов: Академия фигурного катания, модернизированный зимний стадион, гребная база на Крестовском острове, велотрек олимпийского уровня, центр зимних видов спорта в Токсово. Мы построили один из лучших в стране центр плавания и первую в городе велотрассу BMX, открыли центр художественной гимнастики, центр настольного тенниса «Комета». Несмотря на сложную экономическую си-

Новый развлекательный круглогодичный комплекс «Игоры» – ледовый развлекательный центр с ареной олимпийского стандарта, с трибунами на 500 человек, кинотеатром, конференц-залом и переговорными комнатами. Здесь есть все возможности для проведения хоккейных турниров и турниров по керлингу, тренировок школ фигурного катания, развлекательных мероприятий.

Какой бы вид отдыха вы ни предпочитали, на «Игоре» вы всегда найдете занятие себе по душе!



КУРОРТ «ИГОРА»

РОССИЯ, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛ., 188731,
ПРИОЗЕРСКИЙ Р-Н, 54-й КМ ПРИОЗЕРСКОГО Ш.
ОТДЕЛ КОРПОРАТИВНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ:
ТЕЛ: (812) 493 5590, Тел./ФАКС: (812) 960 0055
E-MAIL: sales@igora.biz, HTTP://www.igora.biz,
www.igorasp.ru, www.igorapark.ru

1



туацию, связанную с мировым кризисом, успешно идет строительство футбольного стадиона для любимого всеми петербуржцами клуба «Зенит». Он будет соответствовать самым высоким европейским и мировым стандартам.

Благодаря активному развитию спортивной инфраструктуры город на Неве стал идеальным местом для проведения масштабных соревнований международного уровня. Ежегодно здесь стартует более 100 крупнейших состязаний – чемпионатов мира и Европы, различных этапов Кубка мира. Мы принимаем каждый год около 2 тыс. всероссийских и региональных соревнований.

В 2007 году нашему городу было доверено провести 9-ю ежегодную церемонию вручения спортивных наград Laureus World Sports Awards – премии, которая ежегодно присуждается величайшим спортсменам мира. А накануне пекинской Олимпиады Санкт-Петербургу – единственному в России – выпала честь принять эстафету олимпийского огня. В Европе лишь Париж и Лондон были удостоены такой чести.

За последние годы мировой спорт достиг небывалых высот. Игры в Пекине ярко показали, насколько сильна сегодня в спорте конкуренция и соперничество. Судьбу золота решают доли секунды и сантиметры. Побеждает тот, у кого сильный характер, могучая воля, многосторонние и глубокие знания, у кого высокопрофессиональные тренеры, врачи, психологи.

При всем внимании к спорту высших достижений главная наша задача – приобщение к занятиям спортом как можно большего числа горожан, забота о здоровье подрастающего поколения. Именно об этом шла речь на заседании Совета по физической культуре и спорту при Президенте Российской Федерации, состоявшемся 26 марта 2010 года.

В нашем городе физкультурой регулярно занимаются почти 1 млн. петербуржцев, при этом в клубах и спортивных школах тренируются более 100 тыс. человек, большая часть из них – дети и подростки. В Петербурге сегодня развивается 126 спортивных дисциплин, из них 51 вид входит в программу Олимпийских игр. Традиционными стали такие массовые спортивные соревнования, как «Лыжня России», «Кросс наций», «Российский азимут», «Оранжевый мяч». В них принимают участие сотни тысяч петербуржцев. Спорт все активнее входит в каждую семью, а повседневные занятия физкультурой становятся потребностью каждого горожанина.

По нашему опыту, занятия массовым спортом тоже нуждаются в поощрении и поддержке. Мы впервые ввели серьезные стимулы для поощрения юных спортсменов, которые активно тренируются и показывают хорошие результаты, – они получают стипендии в спортивных школах. Наиболее талантливым ребятам выделяются гранты в рамках национального проекта «Образование». Кроме того, 30 лучшим юным спортсменам и 15 тренерам, добившимся лучших результатов, ежегодно вручается премия правительства Санкт-Петербурга. Принято постановление городского правительства о поощрении спортсменов и тренеров за высокие результаты на всероссийских и международных соревнованиях.

Мы ясно отдаем себе отчет, что нам не добиться побед ни в спорте, ни в воспитании подрастающего поколения, если в каждом дворе, каждом квартале не будет спортивных площадок.

2



3



Идеи популяризации здорового образа жизни останутся голыми лозунгами, если их не подкрепить конкретным содержанием, не создать условий для занятий физической культурой и спортом. Счет вновь построенным в Санкт-Петербурге пришкольным стадионам, дворовым игровым площадкам, центрам уличного баскетбола и оздоровительным комплексам идет уже на сотни.

Только в 2008 году мы открыли 128 пришкольных стадионов, 4 центра уличного баскетбола, 24 площадки для скейтборда. Введен в эксплуатацию многофункциональный физкультурно-спортивный комплекс с игровым залом в Калининском районе Санкт-Петербурга. Сегодня в стадии строительства пять комплексов с бассейнами по программе «Газпром – детям». Строится также второй городской центр плавания в Невском районе. Кроме того, стартовала целевая программа создания велодорожек на территории всего города.

Мы благодарны руководству страны, Правительству России за поддержку многих наших планов и начинаний в социальном и экономическом развитии города, в том числе в спорте. Санкт-Петербург подписал соглашение с Министерством спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации о сотрудничестве в сфере физической культуры и спорта. Это очень важное соглашение выводит на новый уровень развитие физической культуры и спорта в нашем городе. В рамках соглашения мы продолжим строительство и реконструкцию спортивных сооружений, в том числе физкультурно-оздоровительных комплексов при общеобразовательных учреждениях Санкт-Петербурга. Например, в столице Северо-Западного округа планируется создать региональные центры велосипедного спорта, плавания, художественной гимнастики, фигурного катания и др.

При поддержке Минспорта России мы продолжим проведение таких престижных соревнований, как Международный юношеский турнир по футболу памяти первого вице-президента ФИФА Валентина Гранаткина, Международный турнир по тэквондо «Кубок Петра Великого», Международный турнир по мини-футболу «Петербургская осень». К нам вновь приедут звезды мирового тенниса на Международный турнир по теннису Saint-Petersburg Open, ставший уже визитной карточкой Северной столицы. В этом году мы принимаем чемпионат мира по прыжкам на батуте, традиционный этап Кубка мира по фехтованию «Рапира Санкт-Петербурга». Кроме того, вернулся в акваторию Невы этап Кубка мира «Формула-1» на воде – одно из красивейших спортивных зрелищ. А совсем недавно Петербург принимал финал кругосветной парусной регаты Volvo Ocean Race. Это самое престижное и экстремальное соревнование современности, которое специалисты называют эверестом парусного спорта.

Древние римляне говорили: «В здоровом теле – здоровый дух». Занятие спортом – важнейшая составляющая гармоничного развития личности. Мы и дальше должны делать все возможное, чтобы как можно больше горожан занимались физической культурой и спортом, чтобы росла спортивная слава города. И в этом нам не смогут помешать никакие трудности.

